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Kellemes húsvéti ünnepeket 
kívánok Sárkeresztes lakóinak 

a Község Önkormányzata 
nevében: 

Krähling János polgármester 

Korán reggel felébredtem, messze-messze jártam,  

Tündérország kiskertjéből rózsavizet hoztam.  

Na, te kislány, megöntözlek, ma van húsvét napja,  

Tündököljön a két orcád, mint a piros rózsa.  

Az illatos rózsavíztől megnőnek a lányok,  

Zsebemben is elférnek a piros tojások. 

Erdőn-mezőn nyitott szemmel,  

sok virágra lel az ember.  

Én most őket megöntözöm,  

a piros tojást megköszönöm!  

Szabad-e locsolni? 

Locsolóversek 
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Önkormányzati hírek 

Pályázati hírek 

Megszépült az emlékmű 

A szokatlanul hideg téli időjárás miatt a tervezett decemberi 

kivitelezési határidő helyett a március 15-ei ünnepi megemlékezésre 

készült el, és került átadásra a felújított Első Világháborús Emlékmű. 

Az Emlékmű teljes felújítását a Centenáriumi Emlékbizottság 

támogatta. 

Külterületi útfelújítás 

Pályázatot nyújtottunk be a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, állapotjavításához, 
karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” címen meghirdetett felhívásra, 
melynek keretében a labdarúgó pálya mellett induló 041/4 hrsz-ú külterületi mezőgazdasági 
út, a Juharos út zúzottkő réteggel történő stabilizálását tervezzük 3.5 méter szélességben és 
közel 2 km hosszban elvégezni. A pályázat tartalmazza egy FG 300 típusú függesztett gréder 
(útgyalu) beszerzését is, ami útprofil kialakításán túl alkalmas útpadkák lenyesésére és hó 
eltakarítására is. A pályázat 75%-os támogatottságú, az igényelt összeg 39,5 millió Ft.  
         Krähling János              
          polgármester 

 Séta az egészségért 
(„60 felett kötelező” program) 
 
A rendszeres mozgás jó közérzetet biztosít, megőrzi és javítja az 
egészséget, a jobb fizikai állapot pedig növeli az idős emberek 

biztonságérzetét. 

Egészségünk érdekében szeretnénk elindítani a „60 felett kötelező” gyalogló programot, 

melynek első sétáját 

dr. Varsányi Éva háziorvos vezeti. 

Gyülekezés: 2017. április 18-án, kedden 18.30 órakor a sportpályán.  
Ezt követően minden páros hét keddjén ugyanebben az időben tartanánk a közös sétát. 
A gyaloglás, a sport nem csak jobb erőnlétet biztosít, hanem évekkel hosszabbíthatja meg az 
életet. Biztos vagyok benne, hogy a közös séta az egészségmegőrzés mellett közösségi 
élményt is nyújt az időseknek. 
A doktornő személye a garancia arra, hogy a séták ne csak jó hangulatúak legyenek, hanem a 
résztvevők minden segítséget megkaphassanak a szakszerűen és biztonságosan végzett 
rendszeres testedzéshez. 
Szeretettel várunk minden mozogni vágyó időskorút a jó hangulatú sétákra. 
A fiatalabbak se maradjanak otthon, mert 60 alatt, ha nem is kötelező, de erősen ajánlott a 
rendszeres mozgás. 
         Krähling János 
          polgármester 
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Keresztesi Konyha 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Az idei évben új színfolttal gazdagodott Főzőklubunk, különböző országok ízeit csalogatjuk elő 

szerdai közös napjainkon. Konyhánk kicsit kultúrkonyha is, hiszen a főzés sütés mellett információkat 

is megosztunk az éppen készülő ételek kapcsán. Más országok konyháit próbáljuk ki, átvesszük a jó 

recepteket, kóstolgatunk, és egy kicsit kikacsintunk a világra. 

Először a francia konyha – mint alapkonyha – rejtelmeibe tekintettünk be, almatortát és igazi francia 

hagymalevest készítettünk Jakab Erzsébet ötletei alapján, természetesen nagy sikerrel. 

Ezután következtek a német konyha specialitásai, specle minden változatban, Kuglerné Ági 

bemutatása szerint. India ízeit kóstolgattuk Károlyi Tamás séf receptjei alapján, ahol az illatok 

betöltötték az egész művelődési házat. Mellé remek indiai teát iszogattunk, igazán jó hangulatban. 

Aztán következett az orosz konyha Virág Irina receptjei szerint, nagyon különleges és finom saláták 

készültek. Itt már gondolva a böjti időszakra főként húsmentes, sok zöldséggel készülő salátákat 

kóstolgattunk, s a recepteket otthon is kipróbáltuk. 

Természetesen egy kis orosz teát is készítettünk, hogy igazán átérezzük az ízeket. 

Még sok tervünk van, kíváncsiak vagyunk a lengyel konyhára, mexikó csípős ízeire, de az erdélyi 

konyha remek puliszkáját is meg fogjuk kóstolni. A világ ízei mellett az aktuális ünnepek ételeit is 

elkészítjük, így Húsvétra is gondolunk, ahova minden klubtag a saját, otthon megszokott receptjeit 

hozza el. Célunk, hogy mindenki megtalálja a saját ízlésvilágának megfelelő ízeket, ki tudjunk 

próbálni más, új recepteket, együtt legyünk, tanuljunk egymástól, átadjuk egymásnak a tudásunkat. 

Szívesen kísérletezünk, ezért is a nemzetek konyhái sorozat, de persze a kihagyhatatlan jól bevált 

ételek is el fognak készülni a klub foglalkozásain. Legközelebb április 5-én 17 órakor tartunk 

klubnapot, már új néven, Keresztesi Konyhaként. Az új szép logóval ellátott kötényeket is várjuk, 

hogy még csinosabban süssünk, főzzünk. A program a palacsintasütés, és a megszokott ízek mellett a 

világ palacsintái is jelen lesznek, sós, édes és megannyi változatban. Várunk minden érdeklődőt, 

szívesen látnánk klubunkban új és lelkes tagokat, akár olyat, aki már tud és szeret főzni, akár olyat, aki 

tanulni jönne közénk. Idén már két férfi taggal is büszkélkedhetünk, a teremtés koronái is szívesen 

főznek.  A programok ingyenesek, mindig az aktuális bemutatást végző személy felajánlásával 

készítjük el az ételeket, süteményeket.  A nemzetközi konyha után tervben van még a Liszt emlékév 

alkalmából egy zongorabillentyű sütemény elkészítése Vali receptje alapján, de megtartjuk az 

évadzáró nyár eleji parkerdei bográcsozást is. Tavaly karácsony előtt a Bonbonmánia blog tulajdonosa 

Dr. Pálmainé Zsuzsika volt a vendégünk, aki remek bonbonok készítését mutatta meg, majd 

kekszsütési bemutatót tartott. Profi, színvonalas alkalmak voltak. Ehhez hasonlót még idénre is 

tervezünk, profi szakácsokat is hívunk vendégnek, így a Keresztesi Konyha klubnapjai ezzel is 

színesednek.  Nem fog kimaradni a tervből egy olasz est sem, ahol – a már megszokottak szerint – a 

faluban élő cserediákokat lepjük meg olasz ételekkel, miközben ők mesélnek magukról. Aki kedvet 

érez, bátran jöjjön, szeretnénk pár új aktív tagot magunk között tudni. 

Jakab Erzsébet

  

Művelődési Ház hírei 
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A Sárkeresztesért Egyesület I. féléve 

Egyesületünk 2017. évi célkitűzései az előző évekhez képest nem változtak. 
Továbbra is a hagyományok ápolása, a hagyomány teremtés, a közösségi élet erősítése, a 
falu és környezetünk szépítése, a háborúkban meghalt katonák és civilek emlékének ápolása 
képezi tevékenységünk fő irányát. 
A fentiek szellemében szerveztünk - a farsang jegyében- immár sokadszor kolbásztöltést. Hét 
csapat jelentkezett, hogy megmutassák a résztvevőknek milyen finomságokat tudnak 
készíteni. A kolbász töltés ideje alatt mindenki megkóstolhatta a lányok, asszonyok által 
készített jobbnál jobb fánkokat, hájas – és egyéb süteményeket. Az eredmény mindenki 
megelégedésére csodálatos volt. Mind a megsült kolbászt, mind pedig süteményeket sokan 
megízlelték és elégedettek voltak az eredménnyel. A „szárazság” ellen minden csapatnál volt 
annyi locsolni való, hogy a vendégeknek is jutott belőle. 
A farsang zárásaként megtartott jótékonysági bál iránt nagy volt az érdeklődés. Telt ház volt 
a Művelődési Házban. Jó zene volt, jó hangulat, mindenki jól érezte magát. Kihasználtuk az 
alkalmat és a Nőnap alkalmából külön köszöntöttük hölgyvendégeinket. A bevételből 
rendezvényeink kiszolgálásához szükséges eszközöket szeretnénk vásárolni. Áprilisban 
tervezünk az Önkormányzat támogatásával parkerdőben takarítást és eszköz-karbantartást. 
Idén is szeretnénk a vadászokkal és sportolókkal közösen hangulatos Tavasz Köszöntő 
Majálist tartani. 
A Pünkösdi Napokat az eddigi gyakorlatnak megfelelően idén is szeretnénk lebonyolítani. 
Előzetes felkérésünket a boros gazdák többsége már elfogadta. Május végén szeretnénk 
megtartani éves közgyűlésünket. Kérem tagságunkat, illetve az érdeklődőket, minél többen 
jöjjenek el. A rendezvények részleteiről pontos tájékoztatást későbbiekben megjelenő 
szórólapokon, az Egyesület Facebook oldalán, illetve a Keresztesi Média oldalain adunk. 
Kérek mindenkit, hogy látogassák és legyenek aktív résztvevői rendezvényeiknek és aki 
érdemesnek tart minket arra, hogy adója 1 százalékával támogasson minket az tegye meg 
(adószámunk: 18497317-107). 
Sárkeresztes, 2017. március 24. 
 Gyovai László 
    Elnök  

Fejfa a Kultúrházban 

Rolf Hochhuth: 
“A jelenkor, melyben kötelező a katonai szolgálat, élesen bizonyítja: nem feltétlenül egyéni 
érdemek, netán jellem kérdése, hogy valaki ezt vagy azt az egyenruhát ölti-e magára, s hogy 
a hóhér vagy az áldozat oldalára kerül-e.” 
Ez a gondolat egyaránt érvényes az I. világháború / akkor még NAGY HÁBORÚ /  és a II. 
világháború áldozataira is. 2016. november 11-én szokatlan kép fogadta a Kultúrházba 
belépőket, az előcsarnokban egy fejfa és egy csokor virág emlékeztetett arra, hogy a két 
háborúban 70 millió áldozata volt az esztelen öldöklésnek. Az egyesület tagjai és a 
megjelentek a parkerdőben létesített II. világháborús emlékműnél, és a Kossuth utcai 
világháborús emlékműnél koszorúzással, és az emlékezés virágainak elhelyezésével 
emlékeztek meg az áldozatokról. Krähling János polgármester méltatta Sárkeresztes hőseit, a 
hazáért hozott áldozatukat. 
 

Sárkeresztesért Egyesület hírei 
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A koszorúzás után a Kultúrházban Gyovai László a Sárkeresztesért Egyesület elnöke vetítéssel 
egybekötött előadásában ismertette az I. és II. világháború kialakulásának történetét, a 
szemben álló hatalmi csoportokat, a háborúk folyamatait, azok megindulásától a 
békekötésig, és a békekötés utáni világpolitikai helyzetet. / Trianon és következményei, 
illetve a hidegháború kialakulása / 
Havasi Imre nyugállományú ezredes, vendég előadó az I. világháborúban részt vett Fejér 
megyei egységek harci cselekményeiről szólt, festményeken bemutatva a vezető 
parancsnokok személyét. 
A téma iránt érdeklődők nagy figyelemmel hallgatták mindkét érdekes előadást, és 
megállapították, hogy ezekről a világégésekről nem lehet eleget beszélni, azért, hogy az 
utókor is okuljon a történelemből. 
 Dr. Máthay Csaba 
 

 

 

Sárkeresztesért Egyesület tavaszi program előzetese 

Április 8. szombat: Találkozás 10.oo óra a futballpályánál 
Parkerdei karbantartás, festés – anyagot és eszközt az Önkormányzat biztosít. 
Takarítás (gereblye, metszőolló szükséges) kolbászos tízórai (Egyesület biztosítja) 

Május 1. a futballpályán 
Az idei év május 1.-én is hívjuk a falu lakosságát egy hangulatos tavaszi napra a 
futballpályához. Programok - futball és vetélkedők gyermekek és felnőttek részére.  
Kitelepült büfé zene, helyben sütött – főzött kolbászok, vadételek kóstolása várja az 

érdeklődőket. 

Június 4. Pünkösd vasárnap: A jókedv és a hagyomány jegyében  

A Pünkösdi Napok méltán népszerű rendezvényét az idén is szeretnénk megtartani. Ezúton is 

kérjük a kedves Borosgazdákat, hogy jó szándékuk szerint Pünkösd vasárnapján, ismét 

Nyitott Pincék várják a sárkeresztesi lakosokat. 

A programot Pünkösdi Király választása és néptánc színesíti. A friss ropogós pogácsa 

kínálatot pedig községünk ügyeskezű asszonyai adják. Ismét szeretnénk településünk 

köztereit virágosítani, melyre minden tenni akaró lakosra számítunk. 

A rendezvények részleteiről pontos tájékoztatást a későbbiekben megjelenő szórólapon és a 

„Sárkeresztesért Egyesület, valamint a Keresztesi média Facebook oldalakon adunk. 

A Sárkeresztesért Egyesület és együttműködő partnerei 
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Az idei évben február 25-én este került 
megrendezésre a Szülői Közösség által 
szervezett Ovibál, amely nagyon jó 
hangulatban telt. Gyermekeink nevében 
hálásan köszönünk mindenféle támogatást: 
a szülőknek és barátaiknak, a volt óvodások 
és a leendő óvodások szüleinek, s minden 
támogatónknak a belépőjegyek vásárlását, a 
támogató jegyeket, az igényes tombola tárgyakat, s a tombolajegyek vásárlását! A szép 
összegű báli bevételből és alapítványunk támogatásával e hónap folyamán játékokat 
vásárolunk a gyermekeknek a csoportszobákba is, de elsősorban az elhasználódott udvari 
játékkészletünket szeretnénk gazdagítani, felújítani. Februárban a gyerekek is vigadoztak, 
már alig bírták kivárni a farsangi mulatságot. Ezt február 27-én tartottuk: maskarába 
öltözéssel, muzsikával, tánccal, evés-ivással, Gula Miklós néptánc oktató műsorával is 
gazdagítva a délelőtti programot. Nagyon örültünk annak, hogy a kiscsoportosok sem 
szorongtak, szívesen beöltöztek, s részt vettek az össznépi vigadalomban. Köszönjük Igari 
Balázsnak, hogy ezt a délelőttöt velünk töltötte, s hogy széles jókedvünket fényképeivel 
megörökítette! Másnap, húshagyó kedden Mohára vittük a középső és a nagycsoportos 
gyermekeket egy rövid látogatás erejéig a Tikverőzésre. 

Március 15-e alkalmából Gula Miklós és a Kákics zenekar „Toborzó”címmel gyerekműsort 
tartott március 13-án, hétfőn délelőtt az óvodában. A gyerekek nagyon élvezték a színes 
előadást, a sok humoros játékot, az érdekes hangszereket, amelyekkel most közvetlenül is 
megismerkedhettek. Ezen megemlékezéssel a kicsik számára élményszerűvé tettük ezt a 
tőlük még távol álló ünnepet. 

Március 23-tól négy héten keresztül az óvoda középső és nagycsoportja két- két alkalommal 
múzeumpedagógiai foglalkozáson vesz részt Székesfehérváron a Deák Képtár szervezésében. 

A következő hetek a tavaszi és a húsvéti várakozás jegyében fognak telni! Biztosan sokat 
fogunk dalolni, verselni és barkácsolni! Folytatódnak Zöld óvodai programjaink is: a tavaszi 
hónapokban kutya –gyermek kommunikációs tréninget szerveztünk a gyerekeknek és egy 
madarász is ellátogat majd hozzánk, hogy élményszerűvé tegye a gyermekek számára a 
természettel való ismerkedést. Nagycsoportosaink lázas izgalommal készülnek már az iskolai 
beiratkozásra, mi pedig az új kiscsoportosok számára szervezünk „Óvodahívogató”nyílt 
napot, melyre szeretettel hívjuk, várjuk a leendő kicsiket szüleikkel együtt, 2017.04.04.-én 
10.30-tól 11.30-ig. 

A tanév végére intézményünk papírgyűjtési kampányt hirdet, melynek időpontja: 2017. 
június 7-től június 8-ig tart. Az óvodánál kihelyezett konténerbe újságpapírt, kartonpapírt 
lehet hozni! Kérjük lehetőség szerint támogassák akciónkat, mellyel óvodánk alapítványát, s 
ezzel a gyermekek kirándulását támogathatják! 

S végül ezúton ismét szeretnénk köszönetet mondani minden óvodába járó gyermek 
szüleinek azért, hogy mindenben támogatásukat élvezhetjük! 

A Ficánkoló Óvoda gyermekei és dolgozói 
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Korcsolyáztunk a Zichy ligetben. A képen a 4. 

osztályosok. 

 

Informatika szakkörön. 

 

Könyvtári foglalkozás Székesfehérváron a 

Vörösmarty Mihály Könyvtár 

Gyermekkönyvtárában a 2 és. 3. osztályosok 

részvételével. 

 

A Kenguru matematika verseny iskolai fordulóján 

 

Farsangi mulatságunk. 

Bársony István Tagiskola hírei 

Köszönjük mindenkinek, Sárkeresztesen és más településen 

élőknek is, aki bármely módon segítette a március 18-i 

szombati papírgyűjtést. Ismét nagyon eredményes volt 

munkánk: 5250 kg papírhulladéktól szabadítottuk meg a 

települést. Oktató-fejlesztő játékokat fogunk vásárolni, a 

táblafestés egy részét tudjuk így finanszírozni. A bevétel az 

iskolai alapítványra fog érkezni. 

Külön köszönet a Gigi Kft-nek, a sárkeresztesi önkormányzat férfi foglalkoztatottjainak, a 

Depónia Kft-nek! 

Az Orchidea-Pangea Tehetségkutató 

Matematika Verseny iskolai fordulóján 
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Kitűnő tanulóink: 
Bessenyei Zsóka, Szentes László, Keresztesi Luca, Szücs Júlia Csenge, Veress Bence 
Gyula, Magenheim Máté, Bakó Laura Vincencia, Izinger Kinga, Bárkai Dániel 

A 2.és 3. osztályosok ünnepi műsora március 

14-én 

 

Mazsorett csoportunk ünnepi fellépése 

március 15. tiszteletére. 

 

Megérkeztek a nyuszik az iskolába Vincz Gábor 

segítségével 

 

Pályázati kézműves foglalkozás a 4. 
osztályosok részvételével. 

 

 
Az általános iskolai beiratkozás ideje: 2017. április 20. és 21. 08-19 óráig 
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
-a gyermek nevére kiállított személyi azonosító 
-a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány 
-az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás 
-óvodai szakvélemény 
-járási szakértői bizottság szakértői véleménye 
-sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a Szakértői Bizottság 
szakértői véleménye 
-nyilatkozat az életvitelszerű lakcímről (az iskolában töltjük ki) 
-nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan 
 

Szarvas József tagiskola vezető 
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Megkezdődött a 2016/2017-es megyei III. osztályú labdarúgó bajnokság tavaszi szezonja, 
felnőtt csapatunk 3 lejátszott mérkőzés után 2 vereséggel és egy döntetlennel rajtolt. A téli 
átigazolási szezonban több új játékossal erősítettünk, mivel még nem minden posztra volt 
meg a megfelelő ember, és néhányan az őszi szezon után nem kívántak már tavasszal a 
csapatban játszani. Az edzői teendőket továbbra is Hársádi Imre látja el, aki térdsérülése 
miatt a tavaszi idényben csak a kispadról segíti a játékosokat. Csapatunk további tavaszi 
menetrendje a következő: 

- 2017. április 02. 16:30 Sárkeresztes – Sárszentmihály 
- 2017. április 09. 16:30 Magyaralmás – Sárkeresztes 
- 2017. április 16. 17:00 FŐNIX – Sárkeresztes 
- 2017. április 30. 17:00 Soponya – Sárkeresztes 
- 2017. május 07. 17:00 Sárkeresztes – Tác-Csősz Gorsium 
- 2017. május 14. 17:00 Jenő - Sárkeresztes 

A bajnokság előtt a pálya körüli szurkolói padokat is helyre hoztuk, illetve a játékosok 
kispadját székekkel szereltük fel a sportesemények komfortosabbá tételéhez. Az öltöző 
tisztasági festést kapott, a csapat pedig Horváth István „Mini”, Szűcs Norbert, Kiliti Sándor, 
Falusi Tibor, Horváth Zoltán (Géza utcából), valamint Alföldi Gábor nagylelkű támogatásából 
két garnitúra új mezt. Önzetlen segítségüket a játékosok nevében ezúton is hálás szívből 
köszönöm! A fehér-fekete, illetve sárga-kék szín-összeállítású szerelés csapatunk hivatalos 
nevével és egyedi számozással készült el. A tavaszi szép szerepléshez tehát minden 
rendelkezésünkre áll, reméljük az eredmények sem maradnak el a játékosok részéről. Az 
esetleges hiányosságok és fejlesztések megvalósításához szükséges pénzügyi források is 
elérhető közelségbe kerültek, ugyanis a pályázás feltételét jelentő alapdokumentumunk, 
egyesületünk új, modern, jogharmonizált alapszabálya 2017. februárjában jogerősen is 
jóváhagyásra került, amely az eddig érvényben lévő, 1992-es dokumentum helyett kerül 
bevezetésre. Ezen felül kérelmeztük egyesületünk közhasznúvá minősítését, ugyanis a 
gazdálkodásunk és működésünk lehetővé teszi, hogy megfeleléshez szükséges előírásoknak 
eleget tegyünk. Egyesületünk közhasznúsága is jogerősen érvénybe lépett az alapszabályunk 
jogerőssé válásának napjától.  

Keressük a lehetőséget a pályavilágítás és –körbekerítés problematikájának megoldására, 
valamint az öltöző és az öntözőrendszer korszerűsítésére. Törekszünk TAO források 
lehívására, valamint egyéb pályázati pénzek megszerzésére, amikből az év hátra lévő 
részében reményeink szerint már megvalósulhat valami. 

Továbbra is Iszkaszentgyörggyel együttműködésben szervezzük utánpótlás korosztályaink 
Bozsik-programos versenyeztetését, ahol fiataljaink a 7 évestől a 13 éves korosztályig 
mérettethetik meg magukat. Az érdeklődőket és a csatlakozni vágyó fiatalokat szeretettel 
várjuk edzéseinkre, ahol kedvet kaphatnak a labdarúgáshoz és az iskolán, óvodán kívül is a 
barátok közös időtöltésben együtt lehetnek a szülők nagy örömére. Ezúton is megköszönöm 
a szülők áldozatos segítő munkáját, támogatóink, szurkolóink segítő közreműködését és 
Sárkeresztes Önkormányzat pártfogását! A „KERESZTESI” Sportkör Sárkeresztes elnökeként, 
egyesületünk minden tagja nevében kívánok a településünk valamennyi lakosának kellemes 
húsvéti ünnepeket! Hajrá Keresztes! 

 Vadász Tamás 
 „KERESZTESI” SK elnök 
 

Sport 
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Fehérvár földje Siklósi Gyula (1949-2017) 

  Az esetek többségében egy-egy személlyel történő találkozás 
alkalmával nem sejtjük, milyen irányt vesz majd a kapcsolat.Így 
voltunk ezzel mi is, amikor a kétezres évek elején meghívtuk 
előadni Siklósi Gyula régészprofesszort Sárkeresztes múltjáról az 
Egyesület egyik télesti rendezvényére. A tervezettnél jóval 
hosszabb ideig tartó előadását hallgatva többünk számára 
egyértelmű volt, nem „csupán” egy régész beszél a település és a 
környék múltjáról, hanem olyan ember, aki otthonosan mozog az 
irodalomban és más tudományágban is. Elkötelezetten beszélt a 
hazáról és a szeretetről; együtt és külön.Természetes volt neki, 
hogy a hallottakat a terepen bemutassa számunkra, így hát tavasszal „bejárást” tartott a Borbála-környéki 
földeken, ahol a szántásban talált cserepekről beszélt nekünk, őslakosoknak és friss betelepülteknek, 
felelevenítve a messzi századokat.A későbbiekben bármikor fordulhattunk hozzá segítségért. Akkor is, amikor a 
készülő Sárkeresztes-könyvben a település történeti részének összeállítására kértük fel. Nagyszerű munkát 
végzett. 
  Kapcsolatunk hamar személyessé vált. Túl a kölcsönös szimpátián, hamar kiderült, hogy van egy közös pont, 
ahol kettőnk hivatása találkozik: a régészet és egy határtudomány, a dendrokronológia.  
Meglátta a lehetőséget e két tudományterület hatékony együttműködésében, s minden tőle telhetőt megtett, 
hogy ebben segítsen nekem. A székesfehérvári ásatások során  mindig értesített, ha faleletekre is bukkantak, és 
figyelembe vette szakvéleménye kialakításakor a faleletek általunk meghatározott korát. Számomra termékeny 
„viták” alakultak ki olykor közöttünk, ahol szembesültem nagyszerű felkészültségével. 
  „Középkoros” lévén, az 1970-es évek végén került Fehérvárra, az akkori múzeumvezetés kérésére, hogy 
folytassa a középkori koronázó város feltárását az elődök nyomdokain haladva. 
A közel négy évtizedes munkája bizonyította: ennek az elvárásnak maximálisan megfelelt. Ha csak a szigorúan 
vett régészeti eredményeit nézzük: a középkori Fehérvárra vonatkozó számtalan publikációja, monográfiája – 
szakmai körökben nagy elismerést váltott ki. Nekünk, laikusoknak pedig tudatosította, hogy Székesfehérvárra 
úgy is tekintsünk,  mint hajdani koronázó városra, a középkori Magyarország spirituális fővárosára. Az egykori 
jeruzsálemi zarándokút, s egyéb, fontos utak csomópontjában lévő, középkori viszonylatban rendkívül jelentős 
városra.  
  Sokszor fogadott a lakásában, aminek falai roskadásig rakott könyvespolcokkal voltak teli, a még üres 
falrészeken fényképek, metszet-másolatok, a közlekedőfolyosókon dobozok vagy magányosan álló, középkort 
idéző kő-fa darabok. Humanista-sziget, ahol jó volt leülni, beszélgetni, körbenézni. 
Állandó volt a jövés-menés: egymásnak adták a kilincset; építészek, történészek, a régészek fiatal generációja, 
televíziósok, mérnökök, önkormányzati képviselők. 
Ezek a találkozások—beszélgetések kölcsönös tudáscserét jelentettek. Mindegyik fél adott és kapott. Ezek 
sarkall(hat)ták Gyulát arra, hogy ne csak a szűken vett szakmai területével foglalkozzon, de például a megye 
vízfolyásneveinek rendszerezésével, azok etimológiájával, a vízimalmok történetével, bélyeges téglák 
gyűjtésével.  
  A szeretett, tisztelt személy elvesztése fájdalmas, és sokszor mondjuk azt, hogy pótolhatatlan, ami a személyt 
illetően, igaz. De hiszek abban, hogy humanisták minden korszakban feltűnnek. Ezek egyike volt Siklósi Gyula. 

 
Horváth Emil 

 

"Az országos Kultúrházak éjjel-nappal program 
rendezvényeihez csatlakozva február 10-én 
este hosszú idő után újra Bársony István 
kisestet tartottunk a Művelődési házban. Az 
este folyamán újra megnézhető volt a 2007-
ben készült portréfilm, amit rövid Bársony-
regények felolvasása követett, Vincz Agenor és 
Igari Balázs tolmácsolásában. A kisest 
zárásaként Jakab Erzsi szendvicsfalatkáit 
fogyasztotta el az érdeklődő közönség." 
       
  Bársony István Alapítvány 
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Bakancs és Fakanál túrák 
 
Haraszt hegyi tanösvény túra 
Ne ülj otthon, vár az erdő! 
Szeretettel várlak túrámra:  
Jakab Erzsébet 
Bronzjelvényes túravezető 
 
A Sárkeresztesért Egyesület tagjai, barátai, pártolói részére túrát szervezünk Csákvárra a 
Haraszt hegyi tanösvényre. Az útvonal kisebb emelkedővel, sziklás szurdokkal, barlanggal 
szép kilátással kecsegtet, vadregényes helyen kirándulunk. 
Könnyű túra! 
Időpont: 2017. április 22. szombat 10.00 óra 
Találkozás: Csákvár falu vége, a Gánt felé vezető úton, vagy ha Gánt felől megyünk, akkor 
Csákvár tábla előtti parkolóban. 
Utazás: saját járművel, illetve kedvező létszám esetén kisbusz visz minket.  
A Bakancs 
Útvonal: végig a tanösvényen, egy rövidebb erős emelkedővel kb. 100 m szintemelkedéssel. 
Távolság: 4 km, bátortalan túrázóknak is bátran ajánlom.  
A túrára túracipő használata ajánlott! 
Vízvételi lehetőség nincs, kérek mindenkit, gondoskodjon 
róla. 
Visszaérkezés a parkolóba: kb. 12.30 órakor 
A Fakanál 
A túra után 14.00 órától Orondpusztán sajtkóstolóra várnak 
minket, ami 1000 Ft/fő. 
A részvételi szándékot kérjük előre jelezni: 
Jakab.erzsebet0@gmail.com Vagy kissne@orvosbolt.hu 
Információ: Jakab Erzsébet 
Telefon: 20/41-88-830 
www.bakancsesfakanal.blogspot.hu 
A túrán való részvétel saját felelősségre történik! 
 
 
 

Kedves Mindenki! 
 
Szeretettel várjuk mindazok jelentkezését, akik 
elmúltak már 20 évesek, de még nem töltötték 
be a 100-at és szívesen tanulnának népdalokat, 
ismerkednének meg hagyományainkkal és 
népszokásainkkal, esetleg még egy-két 
tánclépést is elsajátítanának. Vidám hangulatú 
foglalkozásaink előreláthatólag péntekenként 
lennének. 17,30-tól a Sárkeresztesi Művelődési 
házban, melyre minden érdeklődőt szeretettel 
várunk! 
Előzetes bejelentkezés nem szükséges, további kérdés esetén a  20/583-1735 telefonszámon 
lehet érdeklődni. /Sárkeresztesért Egyesület/ 
  

mailto:Jakab.erzsebet0@gmail.com
mailto:kissne@orvosbolt.hu
http://www.bakancsesfakanal.blogspot.hu/
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Tisztelt Lakosság! 
  
A Magyar Posta Sárkeresztesi kézbesítőinek 
kérése, hogy aki nem tart igényt szórólapra, írja 
ki a postaládájára. Amennyiben kérik a 
szórólapokat, kérjük, gondoskodjanak 
megfelelő nagyságú postaládáról, mert a 
levélküldeményeket a szórólapok miatt nem 
tudjuk a postaládába helyezni. 
  
Köszönettel: Sárkeresztesi Kézbesítők 
 

Idén is Május 22-e az az időpont ameddig el kell juttatnunk az adóhatóságnak a 2016-os évre 

szóló adóbevallásunkat. Bevallásunk mellé csatolhatjuk azt a nyilatkozatot amiben adónk 1+1 

százalékáról döntünk. 1% a civil szervezetek (alapítvány, egyesület) és 1% az egyházak javára. 

Mint ahogy a korábbi években, úgy idén is közzétesszük a helyi civilek adószámát és az 

egyházak technikai számait, ezzel is segítve őket, valamit az adózókat, hogy minden 1% megtalálja 

helyét 

Sárkeresztesi Óvoda Alapítványa: adószám: 18487583-1-07 

Bársony István Tagiskola alapítványa: Macher Alapítvány a Sárkeresztesi Iskolások 
Mosolyáért:                                         adószám: 18488632-1-07 

Keresztesi Sportkör:                  adószám: 19097116-1-07 

Sárkeresztesért Egyesület:      adószám: 18497317-1-07 

Bársony István Alapítvány:     adószám: 18498136-1-07 

Egyházak:   Magyar Katolikus Egyház:        0011  
  Református Egyház:                   0066 

 

 

 

 

Magyarországi Református Egyház: 0066 

 

 

 

Krähling János polgármester egy-egy szál  rózsával 

köszöntötte az önkormányzat hölgy tagjait március 8-án, 

Nőnap alkalmával a Művelődési házban tartott fogadáson. 


